



Состоялось заседание аттестационной комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

18 октября 2019 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Курской области (далее – следственное управление по Курской области) состоялось заседание аттестационной комиссии (по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов), на котором рассмотрено уведомление сотрудника следственного управления по Курской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

По результатам рассмотрения уведомления принято решение:

- признать, что при исполнении сотрудником следственного управления по Курской области должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует;
- обратить внимание сотрудника следственного управления по Курской области на неукоснительное соблюдение требований по урегулированию и предотвращению конфликта интересов; на необходимость незамедлительного принятия соответствующих мер при возникновении обстоятельств, влекущих за собой возможность возникновения конфликта интересов;
- обеспечить постоянный контроль за надлежащим исполнением сотрудником следственного управления по Курской области обязанностей и принятием мер по исключению любой возможности возникновения конфликта интересов, и с другими сотрудниками профилактической разъяснительной работы по соблюдению требований Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;
- обеспечить постоянный контроль за проведением процессуальной проверки, принять меры по недопущению передачи сотруднику следственного управления по Курской области любых документов, касающихся проверки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

21 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/folder/1005833/item/1415700>